

新闻博兴

合作共赢,起航商业“航母”

博商汇爱心协会第一次会员大会暨微商城上线仪式启动



正在签署会员协议的报名商家。

本报5月25日讯(记者 王芳 通讯员 陈光) 25日,博商汇隆重举行了爱心协会第一次会员大会暨微商城上线启动仪式,共有十一家理事单位和几十家会员单位一起见证了这次启动仪式。

出席启动仪式的有县委常委、副县长李亦阳,县商务局党组书记、局长程庆普,县妇联主席巩萍,县民政局副局长李长博,县市场监督管理局副局长高星亮,建设银行博兴支行副行长贾振勇,县民政局民间组织管理办公室主任陈光,建设银行博兴支行主任王萍,博兴在线总经理李鲁峰,博商汇爱心协会会长舒娜等。

博商汇爱心协会会长舒娜表示,大数据时代的来临,不可逆转的电子商务发展趋势,新的商业运营模式的转型,让志同道合的兄弟姐妹们聚在一起。博商汇创立之初的想法就是抱团

发展,抵抗市场冲击,当他们真正聚在一起时,不断沟通交流,思想碰撞之后,他们还有一个梦,就是尽他们的微薄之力,把爱心传递到千家万户,帮助到需要帮助的人,让他们感受到社会大家庭的温暖。让他们感受到人间真情处处在,所以筹划并成立了博商汇爱心协会,近一年的运作感觉到任重道远,但是这是一个优势互补,资源整合的时代。博商汇正在开启协会运作新模式。下一步,将健全协会运作机制,完善协会规章制度,规范协会的内部管理,用改革的精神,创新的理念,发挥全体会员的共同智慧。将以爱心奉献为主导,弘扬传统文化,传播社会正能量。整合资源,创新思路,逐步走向多元化发展的道路。

在民政局副局长李长博宣读了关于同意“博兴县博商汇爱心协会”的批复之后,商务局程庆普同志宣布微商城上线启动

仪式正式开启。

县委常委、副县长李亦阳说,近年来,电子商务与实体经济正逐步深度融合,成为优化资源配置的一个重要途径。博兴牢牢抓住这一机遇,解放思想,立足现情,超前谋划,高点定位,把电子商务作为战略性新兴产业来做,取得了突出成效。希望博商汇爱心协会的成立能成为各位电子商务人士爱心积聚的平台,帮助企业抱团发展,抱团取暖。博商汇爱心协会和微商城就起到了这样一个平台作用,希望微商城能够引导企业积极履行社会责任。

博商汇爱心协会秘书长王雁冰对微商城进行了简单演示和介绍。博商汇今后将三维一体化电子商务平台筹备运行,开创一页联盟合作的新模式。未来,博商汇将继续以创新的商业模式,提供更优质的遗体化产品与服务,引领整个博兴行业的潮流。

天元中心·星光城开盘 推出102-128m²宜居户型

天元中心·星光城作为天元房地产在博兴的又一升级钜作,5月23日,在万众瞩目中盛大开盘,隆重推出102-128m²宜居户型!

天元中心·星光城位于博兴县城五路与205国道交口西北角,是博兴首席豪布斯卡城市商业综合体。天元中心建设集商业、住宅为一体的商住综合社区,作为伫立于进出博兴县城主干道的城市地标性建筑,天元地产公司致力于打造能代表博兴城市面貌、提升博兴县城市档次的商住一体化居住小区,是博兴的“城

市公园”。

开盘现场,买房的客户在售楼处门前排起了长龙。一位王女士说,“现在各种限购令、限贷令,房地产的各种调控政策,调的是市场,控的是投机。我们老百姓买房子,注重的是品质,还有合理的户型和完善的配套。这次开盘价格有不少的优惠,服务还特别好。买房还送全套的品牌家具,不想再错过这样的机会”。

合理的价格和超值的服务,天元中心·星光城已然成为博兴开盘必热销的传奇。

博兴县中医医院召开 “5.12”护士节庆祝大会



毛海峰院长向护士们表示祝贺。

本报5月25日讯(记者 王芳 通讯员 郑振然 齐艳丽) 为弘扬南丁格尔精神,展示护理工作者的风采,推动优质护理工作的不断发展,5月12日晚,博兴县中医医院在县电视台的大力协助下,在电视台演播大厅成功举办了庆祝国际护士节演讲比赛暨文艺演出大会。

院长毛海峰出席晚会并致辞,党总支书记魏士刚,副院长盖志兵、周忠民、李其庆、部分中层干部及临床护士近200余人与会。大会还特别邀请了博兴县电视台张舒、汪沛、姜莎3位知名主持人为演讲参赛选手做评委,护理部主任李芳主持大会,毛海峰院长代表院委会向辛勤工作在护理战线的白衣天使们表示节日的祝贺,充分肯定了全院护士在院临床护理、教学等工作中所取得的成绩。他指出:护理工作还有很大提升空间,要激发护理人员的工作热情,挖掘护理人员的工作潜能,在全院营造一个尊重护士、爱护护士、重视护士的浓厚氛围,使博兴县中医医院护理工作更加健康和谐发展。

演讲比赛中,选手们以

“爱与奉献”为主题,以优质护理服务为具体内容,讲述了护理工作中点点滴滴的动人事迹,彰显了护理职业的神圣和崇高,参赛选手们用生动的语言,感人的事例,充满激情的演讲,讲述了“白衣天使”在平凡岗位上所作出的不平凡事迹,诠释了“白衣天使”发扬南丁格尔精神,爱岗敬业,无私奉献,用微笑传递真情,真诚帮助患者的美德。她们满怀激情、神采飞扬的演讲,赢得台下阵阵掌声。

一曲“中国护士之歌”开场音乐拉开文艺演出的序幕,护士们自编自演的歌舞、诗朗诵、T台秀、“三句半”等节目相继登场,节目风格各异,精彩纷呈,赢得了在场观众阵阵掌声,整台晚会场面热烈,气氛祥和,充分展示了该院护理人员积极向上、吃苦耐劳、乐于奉献的精神风貌。文艺演出充分体现了该院全体医护人员紧密团结、锐意进取、加强合作的决心,展示了“白衣天使”为保证人民群众身体健康,促进社会和谐稳定做出的积极贡献。大会在脍炙人口的“爱的奉献”音乐中落下帷幕。

滨州技师学院调研兴福厨具业 将围绕厨具产业开展服务和合作

本报5月25日讯(记者 孙菲 王芳 通讯员 杨玉美) 22日上午,滨州技师学院党委书记王惠军带领学院工会、教务处和招生就业处相关负责人到兴福镇对厨具业生产进行调研。

调研小组首先到兴福镇政府与镇党委书记王新民进行了座谈。王惠军书记说,“兴福镇是中国最大的厨具生产集散地,具有中国厨都的美誉,所生产的厨具设备占全国市场份额的1/3,在全国厨具行业中举足轻重,滨州技师学院作为服务地方经济发展的高等职业院校,对厨具业的研发、生产、创新和技能人才的培养应该承担更大的责任和

担当”。2015年以来,学院多次到兴福镇多家厨具企业进行调研,并与皇冠、鲁宝、金伯特等几家大型厨具企业建立校企合作关系,开展了与企业共建实训基地和为企业培训技术工人等方面的合作。

调研小组了解到有些企业自己搞培训并不专业,许多大型企业需要大批掌握劳动技术的人才。今后学院将加强对厨具行业的研究,在厨具产品科技研发、高端人才引进培养、专业设置等方面加大投入力度,希望能更好地发挥地方高校智力、设备和人才方面的优势,更好地为厨具业服务。

兴福镇党委书记王新民说,兴福镇作为中国厨都的所属地,非常希望厨具业能够与地方高校合作,得到高校的帮助和支持,地方党委政府表示也愿意为学校和企业牵线搭桥。

座谈会后,在兴福镇相关人员的陪同下,王书记一行又到了汇泉厨具进行参观和座谈。汇泉厨具的相关负责人对企业的发展情况进行了简要的汇报,并带领大家参观了厨具设备展厅和生产车间。通过此次调研,进一步促进了滨州技师学院围绕厨具产业进行服务和合作的意识和决心。